

## **АРБИТРАЖНЫЙ СУД КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Дело № А27-21670/2024

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

11 июля 2025 г. г. Кемерово

Резолютивная часть определения объявлена 30 июня 2025 г.

Арбитражный суд Кемеровской области в составе

судьи арбитражного суда Дорофеевой Ю.В.,

при ведении протокола судебного заседания Калтович Э.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего о результатах проведения процедуры реализации имущества в деле о банкротстве Строкатовой Ольги Алексеевны, город Гурьевск Кемеровской области-Кузбасса,

установил:

решением Арбитражного суда Кемеровской области от 18.12.2024 в отношении Строкатовой Ольги Алексеевны (дата рождения: 24.11.1986, место рождения: г. Гурьевск Кемеровская обл., СНИЛС 115- 967-936 01, ИНН 420404012164, адрес: 652780, Кемеровская область - Кузбасс, р-н Гурьевский, г. Гурьевск, ул. Ленина, д. 66, кв. 9, далее должник) введена процедура реализации имущества гражданина на срок до 04.06.2025.

Финансовым управляющим имуществом должника утверждён Пуртов Никита Сергеевич.

Определением суда от 03.06.2025 к рассмотрению в судебном заседании 30.06.2025 назначен отчёт финансового управляющего, а также ходатайство о завершении реализации имущества должника.

Судебное разбирательство проведено на основании части 3 статьи 156 АПК РФ в отсутствие неявившихся лиц, извещенных о времени и месте судебного разбирательства по правилам статей 121-123 АПК РФ и пунктов 14, 15, 17 постановления Пленума ВАС РФ от 22.06.2012 N = 35 «О некоторых процессуальных вопросах, связанных с рассмотрением дел о банкротстве».

Оценив в соответствии со статьей 71 АПК РФ имеющиеся в материалах дела доказательства, суд считает их достаточными для завершения реализации имущества в отношении должника.

Как следует из отчёта финансового управляющего, в отношении должникагражданина приняты меры к выявлению имущества должника с целью формирования конкурсной массы, направлены запросы в компетентные органы с целью выявления зарегистрированного за гражданином имущества. Согласно полученным ответам у должника не обнаружено имущество, подлежащее реализации в процедуре банкротства.

В реестр требований кредиторов должника включены требования ООО «Расчётно-кассовый центр» и ООО «ПКО Траст».

Реестр требований кредиторов сформирован в общей сумме 224827,35 руб. Расходы на проведение процедур банкротства должника составили 41202,73 рублей.

Требования кредиторов, расходы финансового управляющего на проведение процедуры банкротства не погашены.

Из материалов дела следует, что должник в качестве индивидуального предпринимателя не зарегистрирована, трудоустроена, состоит в браке со Строкатовым Антонов Константиновичем, на иждивении находится несовершеннолетний ребёнок, 2008 г.р.

Согласно отчёту финансового управляющего в ходе проведения процедуры реализации имущества выполнен комплекс мер по выявлению и формированию конкурсной массы, в результате которых было установлено отсутствие у должника имущества (в том числе совместно нажитого в браке), подлежащего включению в конкурсную массу для последующей реализации и погашения требований кредиторов.

Финансовым управляющим проведён анализ финансового состояния гражданинадолжника, его супруга, по результатам которого сделан вывод о невозможности восстановления платежеспособности должника. Согласно отчёту, заключению финансового управляющего, признаков фиктивного и преднамеренного банкротства у должника не обнаружено, основания для оспаривания сделок должника отсутствуют.

Кредиторы не представили возражений на завершение процедуры реализации имущества должника, на необходимость проведения управляющим еще каких-либо мероприятий не ссылались.

Правовых оснований для продления процедуры у суда не имеется, поскольку такого ходатайства не заявлено, какие-либо обособленные споры в производстве суда отсутствуют.

Закон о банкротстве не содержит строгого и исчерпывающего перечня мероприятий, которые обязан выполнить финансовый управляющий.

Мероприятия процедуры банкротства проводится в целях удовлетворения имущественных интересов кредиторов.

Кредиторы на необходимость проведения управляющим еще каких-либо мероприятий не ссылались.

На основании части 2 статьи 9 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации кредиторы несут риск наступления последствий совершения или не совершения ими процессуальных действий.

Материалами дела подтверждается, что иные источники для формирования конкурсной массы и погашения требований кредиторов отсутствуют. Доказательств обратного участвующими в деле лицами не представлено.

Согласно статье 213.28 Закона о банкротстве, по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Лица, участвующие в деле о банкротстве, не представили возражений на ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника и освобождение должника от обязательств.

Сведений об обстоятельствах, препятствующих применению к должнику правил об освобождении от исполнения обязательств, на дату судебного заседания по рассмотрению отчета финансового управляющего не предоставлено, судом не установлено.

При таких обстоятельствах суд считает необходимым завершить процедуру и освободить должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных в ходе процедур, применяемых в деле о

банкротстве должника, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктами 4, 5 и 6 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно статье 213.9 Закона о банкротстве, с даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются.

Согласно абзацу 2 пункта 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве, поскольку процедура реализации имущества гражданина завершена, фиксированная сумма вознаграждения в размере 25 000 руб. подлежит выплате финансовому управляющему.

На основании статей 177 и 186 АПК РФ решение и определения по делу, вынесенные в виде отдельного процессуального документа, принимаются в форме электронного документа и направляются участвующим в деле лицам посредством их размещения на официальном сайте Арбитражного суда Кемеровской области в сети «Интернет», в связи с чем, копия настоящего судебного акта на бумажном носителе может быть направлена указанным лицам только по их ходатайству.

Руководствуясь статьей 25 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 213.28 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 159, 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации,

## определил:

завершить реализацию имущества в деле о банкротстве Строкатовой Ольги Алексеевны (24.11.1986 года рождения, место рождения: г. Гурьевск Кемеровская обл., ИНН 420404012164, СНИЛС 124-091-897 50, зарегистрированной по адресу: Кемеровская обл., г. Гурьевск, ул. Ленина, 66-9).

Требования кредиторов, неудовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными.

Освободить Строкатову Ольгу Алексеевну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктами 4-6 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Кемеровской области арбитражному управляющему Пуртову Никите Сергеевичу 25 000 руб. вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества гражданина за счет средств, внесенных платежным поручением № 147268 от 01.11.2024.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Седьмой арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня его вынесения через Арбитражный суд Кемеровской области.

Судья Ю.В. Дорофеева